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PG9904(P)/PG8904(P)/PG4904(P)

PowerG Wireless, PIR /Pet Immune Motion
Detector Installation Instructions

Operation

The PG9904(P)/PG8904(P)/PG4904(P) are 2-way wireless PIR/ Pet
immune motion detectors that distinguish between human beings and
pets weighing up to 38 kg (85Ib) utilizing Target Specific Imaging™
and reduce false alarms by using True Motion Recognition™.

Built-in link quality indicators reduce installation time by eliminating
the need for the installer to physically approach the control panel.

The detectors also have combined Fresnel and cylindrical optics that
reach up to 15 meters (49 ft) and are equipped with wall creep zone
protection.

Device Setup

Caution! To be installed by service persons in non-hazardous
locations only. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect
type. Observe polarity when installing batteries. Dispose of used
batteries according to the manufacturer's instructions and according to
local rules and regulations. Batteries are to be replaced by service
persons only.

Important! The PGx904P detector is immune to activity below 1 m
(3ft) from 38 kg (85 Ib) animals. Above the 1 m (3 ft) height limit, the
detector is immune to 19 kg (42 Ib) animals. Pet immunity decreases
as the animal gets closer to the detector. Select a mounting location
that minimizes potential close proximity of animals.

WARNING! To comply with FCC and IC RF exposure compliance
requirements, the PIR detector should be located at a distance of at
least 20 cm from all persons during normal operation. The antennas
used for this product must not be co-located or operated in conjunction
with any other antenna or transmitter.

Note: Pet immunity feature has not been verified by UL/ULC.

Note: To ensure the continued operation of all wireless devices after
performing a system default, a global upload of all wireless
programming via DLS is recommended before defaulting the system.
After completing the system default, download the wireless
programming.

Legend
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Front tamper switch

Back tamper switch (back tamper must be enabled for UL
installations)

Horizontal view

Vertical view

PGx904: 0.5-4m, PGx904P: 2-4m

Mounting on surface

Mounting in corner

Install the battery

1. Release screw and remove cover.

2. Push catch and remove board.

3. Insert battery.

Note: When manually programming wireless devices, if a device has
been powered up for more than 48 hours it cannot be enrolled into the
system until the device has been tampered and restored. When
programming the panel using the Quick Enroll procedure follow the
steps detailed in Enroll the Device into the System.

Note: After restoring a low battery trouble the system may take up to 5
minutes to clear the trouble.
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Enroll the Device into the System

To quick enroll:

1. On a keypad press [*] [8] [Installer Code] [804] [000].

2. Press and hold the device enroll button until the LED lights steady
and then release the enroll button while the LED is still lit. A
confirmation message then appears on the keypad.

Press [*] key to confirm ID.

Enter [3 digit zone #].

Enter [3 digit zone type].

Enter [1 digit partition #] for all desired partitions and press [#]. If

using an LCD keypad you can scroll to the desired partitions and

press [*] to toggle the partition.

7. On an LCD keypad enter the label by using Word library.

To pre-enroll:

1. Remotely configure the unique ID number into the system. For
more information see the HSM2HOST manual.

2. When on-site, press the device enroll button.

Note: If the wireless device has been powered for more then 48 hours

without being enrolled, tamper and restore the device to enroll it.
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Perform a Placement and Walk Test

Before permanently mounting any wireless device, temporarily mount

the device and perform a placement test.

1. Tamper the device by

removing the cover.

2. Restore the tamper.
The device now enters
placement test mode
for 15 minutes.

. Trip the device and
the red LED blinks
once to identify that a
signal is being sent to
the receiver and then
blinks three times to
identify the signal
strength. To perform a
walk test, walk across
the far end of
coverage pattern in
both directions. The
following table
indicates received signal strength indication.
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LED response Signal Strength

Green LED blinks STRONG

GOOD
POOR
No communication

Orange LED blinks
Red LED blinks
No blinks

IMPORTANT! Only GOOD or STRONG signal strengths are
acceptable. If you receive a POOR signal from the device, re-locate it
and re-test until a GOOD or STRONG signal is received.

Note: For UL/ULC installations, only STRONG signal levels are
acceptable. After installation verify the product functionality in
conjunction ~ with the compatible receivers HSM2HOST9,
HS2LCDRF(P)9, HS2ICNRF(P)9 and PG9920.

Note: For detailed placement instructions refer to the control panel
Reference Guide.

Mounting the Device

Use the following as a guide for locating a suitable mounting location:

Keep away from heat sources.

Do not expose to air drafts.

Do not install outdoors.

Avoid direct sunshine.

Keep wiring away from power cables.

Do not install behind partitions.

Mount on solid stable surface.

Install in accordance with NEC, NFPA 70.

Install in accordance with UL 681, Standard for Installations
and Classifications of burglar and Holdup Alarm Systems.

1. Mount back plate with supplied screws.
2. Reassemble unit and secure with screw.

Configuration

To enter the wireless configuration section enter [804][3 digit zone #].

Device Toggles

[001][01] Alarm LED - Default [Y]
Enables the devices LED to activate when an alarm event
occurs.

[001][04] Supervision - Default [Y]
Enables supervision of the device.

Device Options

[003] Hightraffic Shutdown - Default [01]

Activating this feature helps conserve battery power
when the system is disarmed by configuring a reporting
timer. When motion is detected, the device transmits an
alarm to the receiver and will not report any further
events until the timer expires. Any motion detected
during the configured period will be reported once the
timer expires. No Delay causes the device to report an
alarm each time the detector is tripped.

[01] Detector [02] No Delay [03] 5 second

Disabled (while delay
disarmed)

[04] 15 second [05] 30 second [06] Im delay
delay delay

[07] 5m delay
[10] 60m delay
[016] Event Counter - Default [002]

Alarm activates after a configured number of events have
been detected.

[08] 10m delay [09] 20m delay

Key in activities
001-002

Specifications
GENERAL

Detector Type: Dual element low-noise pyroelectric sensor

Lens Data

No. of Curtain Beams / curtains:

PGx904: 18 far, 18 mid, 10 close

PGx904P: 18 far, 18 mid, 18 close

Note: Lens — Reflex II PIR, Fresnel type lens with optical attenuation
in the lower part of the lens. Lens material is high density polyethylene
(HDPE). Part of enclosure cover (item 1) and snapped to the enclosure
base (item 2) by two tabs and one screw.

Max. Coverage: 15 x 15 m, (49 x 49 ft) / 90°

Pet Immunity (PGx904P only): Up to 38 kg (85 1b)
ELECTRICAL

Internal Battery: 3V Lithium battery, type CR-123A grade

COMPATIBLE RECEIVERS

433MHz Band: HSM2HOST4; HS2LCDRF(P)4;HS2ICNRE(P)4;
PG4920

868MHz Band: HSM2HOSTS; HS2LCDRE(P)8;
HS2ICNRE(P)8;PG8920

912919MHz ~ Band: ~ HSM2HOST9;  HS2LCDRF(P)9;

HS2ICNRF(P)9; PG9920
Note: Only devices operating in band 912-919MHz are UL/ULC
listed.

UL/ULC Notes
ly P g 2-919MHz are UL/ULC listed. The PG9904, PGII04P has been listed
by UL for commercial and residential burglary applicaions and by ULC for residential burglary applications in accordance with the
UL 639 and ULC-8306 fo
For ULULC It e DSC HSM2HOSTY, HS2LCDRF(P,

HS2C 20, Afer nstallion functionl used
Europe: The PG4904 PGP and PGESO4PGSIMP are complant it the RTTE reqirernens - Diecive
1999/SIEC ofthe European Pariament an of the Councl of § March 1999, ThePGBY04/ PGSOMP is ceriied
by DNV (DET NORSKE VERITAS) o the following standads: ENS0131-2:2, ENSOI31-1 GRADE 3, CLASS
11, ENSO131:6 Type C. DNV (DET NORSKE VERITAS) has cerfied oly the 868 MHz vasiant of this
product, According to EN 0131-12006 and A1:209,thi eqipment can e applied i installed systens upto
and incuding Security Grade 2, Environmental Clss 1L UK: The PGS904 s suable for use in systems insialed o conform to
PD6E22010at 288243 y
providing adiioal benefits as descibed in the techical brochure. Thi fnctinality has nt ben testd to comply withthe respective
the product’s ertifcation

FCC COMPLIANCE STATEMENT

WARNING! Changes ormdificatons o tisunitno xpressy aproved by he party responsible for compliane coud void the user's
auhorty to oprtethe equipment
‘This device has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These

ifnot

radio and tleision eeption.
However, 2 stllaion. I which
can be verified by turing the deviee off and on, the user is encouraged to eliminate the inteferenc by one or more of the following
measures:
~Rewrint o edocat thereeiving anten,

Increase the distanoe between the devieeand the receiver,

Comeet
~ Consutthe dealeroran expeienced rcio TV technician,
“This equipment comples with FCC and IC RE forh for
This device complies with FCC Rules Part 15 and with Industry Canada ience-exempt RSS standard(s). Operaton is subjct 1o the

g U] y fi gt y ybe

eceived o thatmay cause undesird oeration.
Le present apparel est conforme aux CNR dTndusrie Canada applicebles aux appareils radio exempts de lcece, Leploiation es
autorsee aux de 1) apparil e dit os et (2) slstur e Papareld o

1o the receiver.

t
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PG9904(P)/PG8904(P)/PG4904(P)

Instructions d'installation du détecteur de
mouvement IPR/insensible aux animaux
sans fil PowerG

Fonctionnement
Les PG9904(P)/PG8904(P)/PG4904(P) sont des détecteurs de

or equivalent

Note: For UL installations use Gold Peak (GP) batteries only. Dispose
of used battery according to the manufacturer's instructions and
according to local rules and regulations. Risk of explosion if battery is
replaced by an incorrect type.

Nominal Battery Capacity: 1450 mA/h

Battery Life (for typical use): 6 to 8 years (not verified by UL/ULC)
Low Battery Threshold: 2.5 V

FUNCTIONAL

True Motion Event Verification: 2 remote selections - 1 (OFF) or 2
(ON) motion events

Alarm Period: 2 seconds

WIRELESS

Frequency Band (MHz): CE Listed PG4904: 433MHz; CE/EN listed
PG8904: 868MHz; FCC/IC/UL/ULC listed PG9904: 915MHz
Communication Protocol: PowerG

Supervision: Signaling at 4-min. intervals

Tamper Alert: Reported when a tamper event occurs and in any
subsequent message, until the tamper switch is restored.
MOUNTING

Height: 1.8 - 2.4 m (6 - 8 ft). For PGx904, the recommended height is
upto 2.1 m (7 ft)

Installation Options: Surface or corner

ACCESSORIES

PGBRACKET-1: Surface mounted swivel bracket, adjustable 30°
down and 45° left/45° right.

PGBRACKET-2: PGBRACKET-1 with a corner adapter
PGBRACKET-3: PGBRACKET-1 with a ceiling adapter

Note: UL did not evaluate the product with the use of brackets.
ENVIRONMENTAL

RFI Protection: > - 20 V/m up to 2000 MHz, excluding inband
frequencies

Temperature Range: -10°C to +55°C (UL/ULC only verified the
range 0-49C)

Relative Humidity: up to max. 93%RH, non-condensing
PHYSICAL

Size (H x W x D): 94.5 x 63.5 x 53.0 mm (3-11/16 x 2-1/2 x 2-1/16™)
‘Weight (with battery): 70 g (2.5 oz)

Color: White

mo IPR/i: ibles aux animaux, bidirectionnels, sans fil, qui
arrivent a faire la distinction entre des étres humains et des animaux
d'un poids de 38 kg (85 Ib) max. grice a la technologie Target Specific
Imaging™ et qui réduisent les fausses alarmes grace a la technologie
True Motion Recognition™.

Les indicateurs de qualit¢ de liaison intégrés réduisent les temps
d'installation en supprimant la nécessit¢ de linstallateur d'étre
physiquement a proximité de la centrale.

Les détecteurs sont munis également d'optiques combinées
cylindriques et de Fresnel qui atteignent une portée de 15 métres (49
pieds) max. et posseédent une détection au ras du mur.
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Réglage du dispositif

Attention ! A faire installer par un agent de service dans des zones non
dangereuses uniquement. Risque d'explosion si la pile n'est pas du type
correct. Respecter les polarités lors de I'installation des piles. Eliminer
les piles usagées selon les recommandations du fabricant, les lois et
réglementations locales. Les piles doivent étre lacé i

Légende

Contact anti-sabotage avant

B. Interrupteur anti-sabotage arriére (Le contact arriére d’anti-
sabotage doit étre activé pour les installations UL.)

C. Vue horizontale

D. Vue verticale

E. PGx904:0,5-4 m, PGx904P : de2 a4 m

F. Montage en surface

G.  Montage dans un angle

Installer la pile

1. Libérez la vis et retirez le couvercle.

2. Tirez pour libérer et retirez la carte.

3. Insérez la pile.

Remarque : Quand vous programmez manuellement les dispositifs
sans fil, si un dispositif a été alimenté pendant plus de 48 heures, il ne
peut pas étre attribué dans le systéme tant que le dispositif n'a pas été
saboté et rétabli.

Remarque: Aprés la restauration d'un défaut de batterie faible, le
systéme peut prendre jusqu'a 5 minutes pour que la peine.

Attribuez le dispositif dans le systéme

Pour une attribution rapide :
1. Sur le pavé numérique, appuyez sur [*] [8] [Code de I'installateur]
[804] [000].

. Appuyez de fagon prolongée sur le bouton d'attribution du dispositif

tant que le voyant lumineux reste allumé, puis relachez- le bouton

d'attribution alors que le voyant lumineux est encore allumé. Un

message de confirmation apparait alors sur le pavé numérique.

Appuyez sur la touche [*] pour confirmer le ID.

Entrez le [n° de zone a 3 chiffres].

Entrez les [3 chiffres de type de zone].

Entrez le [n° de partition a 1 chiffre] pour toutes les partitions

souhaitées et appuyez sur [#]. Si vous utilisez un pavé numérique a

cristaux liquides LCD, vous pouvez faire défiler les partitions

souhaitées et appuyer sur [*] pour basculer la partition.

7. Sur un pavé numérique LCD, entrez la référence en utilisant la
bibliothéque de mot.

Pour une attribution préalable :

1. Configurez a distance le numéro ID unique dans le systéme. Pour
plus d'informations, consultez le manuel HSM2HOST.

2. Sur site, appuyez sur le bouton d'attribution du dispositif.

Remarque : Si le dispositif sans fil a été alimenté pendant plus de 48

heures sans étre attribué, sabotez et rétablissez le dispositif pour

I'attribuer.

o
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Réalisation d'un test de positionnement et
de marche

Avant de fixer de fagon permanente un dispositif sans fil quelconque,

montez-le temporairement et effectuez un test de positic

1. Sabotez le dispositif en
retirant le cache.

2. Rétabli le systéme

10m
32.8ft

par un agent de service.

Important ! Le détecteur PGX904P est insensible aux déplacements
des animaux de 38 kg (85 1b) sous 1 m (3 pieds). Au-dessus d'une
hauteur limite de 1 m (3 pieds), le détecteur est insensible aux animaux
de 19 kg (42 Ib). L'insensibilité aux animaux est moindre dés qu'un
animal s'approcl dé un 1 de

du - Choisi p
fixation qui réduit potentiellement la proximité des animaux.
AVERTISSEMENT ! Pour étre en conformité avec la réglementation
FFC relative a la norme d'exposition aux radiofréquences IC et FCC, le
détecteur IPR doit étre placé a une distance d'au moins 20 cm des
personnes pendant le fonctionnement normal. Les antennes utilisées
avec ce produit ne doivent pas étre placées ni utilisées en association
avec une autre antenne ou un autre émetteur.

Remarque : La fonction d'insensibilité aux animaux n'a pas été
vérifiée par les organismes UL/ULC.

Remarque : Pour garantir le fonctionnement continu de tous les
dispositifs sans fil aprés avoir réalisé une réinitialisation aux valeurs
par défaut, un téléchargement général de toute la programmation sans
fil par DLS est recommandé avant de réinitialiser le systéme. Apres
avoir complété la réinitialisation aux valeurs par défaut du systeme,
téléchargez la programmation sans fil.

©

anti-sabotage. Le
dispositif passe en mode

5m
16.4ft

de test de
positionnement pendant
15 minutes.

b

Coupez le dispositif. Le
voyant lumineux rouge
clignote une fois pour
indiquer qu'un signal est
transmis au récepteur,
puis clignote trois fois
pour fournir la force du
signal. Pour effectuer un
essai de marche,
déplacez-vous dans les
extrémités de la zone de couverture dans les deux directions. Le
tableau suivant fournit les informations de force du signal regu.

5m
16.4ft

10m
32.8ft

21m
69

®,

®

Réponse du voyant Force du signal
Le voyant vert clignote FORT

Le voyant orange clignote  [BON

Le voyant rouge clignote FAIBLE




Aucun clignotement Aucune communication

IMPORTANT ! Seules les forces de signal FORT ou BON sont
acceptables. Si vous recevez un signal FAIBLE du dispositif,
déplacez-le et testez-le & nouveau jusqu'a ce qu'un signal BON ou
FORT soit regu.

Remarque : Pour les installations UL/ULC, seul un signal FORT est
acceptable. Aprés installation, vérifiez les fonctionnalités de l'appareil
en association avec les récepteurs compatibles HSM2HOST9,
HS2LCDRF(P)9, HS2ICNRF(P)9 et PG9920.

Remarque : Pour des instructions détaillées sur le positionnement,
consultez le guide de référence de la centrale.

Installation de l'appareil

Utilisez les indications suivantes comme guide pour trouver un

de fixation

« Tenir a I'écart de sources de chaleur.

« Ne pas exposer aux courants d'air.

« Ne pas installer en extérieur.

« Byviter I'exposition directe aux rayons du soleil.

« Eloigner le cablage des cables électriques.

Ne pas installer derriére une cloison.

Fixer sur une surface solide et stable.

Installé conformément aux normes NEC, NFPA 70.
Installé conformément a la norme UL 681, norme pour les
installations et la classification des systémes d’alarme anti-
cambriolage et anti-intrusion.

1. Montez la plaque arriére avec les vis fournies
2. Réassemblez I'unité et serrez les vis.

Configuration

Pour accéder a la section de configuration sans fil, entrez la commande
[804][n° de la zone a 3 chiffres].

Commutateurs du dispositif

[001][01] Voyant d'alarme : Valeur par défaut [O]
Active le voyant du dispositif pour qu'il s'allume en cas
d'alarme.

[001]{04] Supervision : Valeur par défaut [O]
Active la supervision

Options du dispositif

[003] Arrét de trafic élevé : Par défaut [01]
L'activation de cette fonction vous permet d'économiser la
batterie quand le systéme est désarmé en langant une tem-
porisation de notification. Quand un mouvement est
détecté, le dispositif transmet une alarme au récepteur et ne
signalera plus aucun autre événement tant que le temporisa-
teur n'expire. Tout mouvement détecté pendant la période
configurée sera signalé une fois le temporisateur expiré.
L'absence de délai fait que le dispositif signale une alarme
chaque fois que le détecteur est déclenché.

[01] Désactivé (alors [02] Aucun retard ~ [03] Retard de 5 sec-
désarmé) ondes

[04] Retardde 15 [05] Retard de 30 [06] Retard de I m
secondes secondes

[07] Retard de 5 m
[10] Retard de 60 m
[016] Compteur d'événement : Valeur par défaut [002]

L'alarme s'enclenche lorsque le nombre défini d'événe-
ments est détecté.

[08] Retard de 10 m [09] Retard de 20 m

Touche en activité
001-002

Caractéristiques techniques
GENERALITES

Type de détecteur : Détecteur pyroélectrique a deux éléments, faible
bruit

Information sur la lentille

Nb. de faisceaux infrarouges/rideaux :

PGx904 : 18 loin, 18 moyen, 10 prés.

PGx904P : 18 loin, 18 moyen, 18 prés.

Remarque : Objectif : IPR Reflex II, objectif de type Fresnel a
atténuation optique dans la partie inférieure de 1’objectif. L’ objectif est
fabriqué en Polyéthyléne de haute densité (PEHD). Partie du couvercle
du boitier (Elément 1) et fixée a la base du boitier (Elément 2) par deux
onglets et une vis.

Couverture max. : 15 x 15 m, (49 x 49 pieds)/90°

Insensibilité aux (uniq PGx904P) : 38 kg (85 Ib)
max. , ,
DONNEES ELECTRIQUES

Batterie interne : Pile au lithium de 3 V, de type CR-123A, grand
public ou équivalent

PG9904(P)/PG8904(P)/PG4904(P)

Instrucciones de instalaciéon del detector de
movimiento PIR/inmune a mascotas Pow-
erG inalambrico

Operacion

Los modelos PG9904(P)/PG8904(P)/PG4904(P) son detectores de
movimiento PIR/inmunes a mascotas de 2 vias inalambricos que
distinguen entre seres humanos y animales domésticos que pesan hasta
38 kg (85 Ib) mediante Target Specific Imaging™ y reducen falsas
alarmas al usar True Motion Recognition™.

Los indicadores de calidad de enlace incorporados reducen el tiempo
de instalacién al eliminar la sidad del instalador de

al panel de control.

Remarque : Pour les installations UL, utilisez des piles
Gold Peak (GP). Eliminer les piles usagées selon les recommandations
du fabricant, les lois et réglementations locales. Risque d'explosion si
la pile n'est pas du type correct.

Capacité nominale de la batterie : 1450 mA/h

Autonomie de la batterie (usage type) : 6 a 8 ans (non vérifiés par
I'UL/ULC)

Seuil de niveau faible de pile : 2,5V

INFORMATIONS FONCTIONNELLES

Contrdle d'événement de mouvement réel : 2 sélections a distance :
1 (DESACTIVE) ou 2 (ACTIVE) événement(s) de mouvement

Durée d'alarme : 2 secondes

TRANSMISSION SANS FIL

Plage de fréquences (Mhz) : PG4904 homologué CE : 433 MHz ;
PG8904 homologué CE/EN: 868 MHz ; PG9904 homologué FCC/IC/
UL/ULC : 915 MHz

Protocole de communication : PowerG

Surveillance : Signalisation par intervalles de 4 mn.

f
Los detectores también tienen optica Fresnel y cilindrica combinadas
que alcanzan hasta 15 metros (49 pies) y cuentan con proteccion de
zona de arrastre.

Configuracién del dispositivo

iPrecaucién! Para ser instalado por personal de servicio técnico solo
en ubicaciones no peligrosas. Riesgo de explosion si la bateria es
reemplazada por otra del tipo incorrecto. Observe la polaridad al
instalar las baterfas. Deseche las baterias usadas segin las
instrucciones del fabricante y de acuerdo con los reglamentos y leyes
locales. Las baterias deben ser reemplazadas solamente por personal
de servicio técnico.

iImportante! El detector PGx904P es inmune a la actividad por
debajo de 1 m (3 pies) de animales de 38 kg (85 Ib). Por encima del
limite de altura de 1 m (3 pies), el detector es inmune a animales de
hasta 19 kg (42 Ib). La inmunidad a mascotas disminuye a medida que
el animal se acerca al detector. Seleccione una ubicacion de montaje

Alarme de sabotage : Signalé quand un évé de sab
survient et dans tous les messages qui suivent, tant que le contact anti-
sabotage n'est pas rétabli.

FIXATION

Hauteur : de 1,8 4 2,4 m (de 6 a 8 pieds). Pour le PGx904, la hauteur
recommandée est de 2,1 m (7 pieds) max.

Options d'installation : En surface ou dans un angle
ACCESSOIRES

PGBRACKET-1 : Support pivotable monté en surface, inclinable a 30°
vers le bas et de 45° a droite/gauche.

PGBRACKET-2 : PGBRACKET-1 avec un adaptateur d'angle
PGBRACKET-3 : PGBRACKET-1 avec un adaptateur pour plafond
Remarque : L'organisme UL n'a pas évalué le produit avec
I'utilisation des supports .

INFORMATIONS ENVIRONNEMENTALES

Protection RFI : > - 20 V/m jusqu'a 2000 MHz, exclus les fréquences
dans la bande passante

Plage de température : de -10 °C a +55 °C (UL/ULC a vérifié
uniquement la plage est de 0 °C a 49 °C)

Taux d'humidité relative : jusqu'a 93 % max., sans condensation
MESURES PHYSIQUES

Dimensions (H x1x P) : 94,5 x 63,5 x 53,0 mm (3-11/16 x 2-1/2 x 2-
1/16 po)

Poids (pile incluse) : 70 g (2,5 0z)

Couleur : Blanc

RECEPTEURS COMPATIBLES

Bande de 433 MHz HSM2HOST4; HS2LCDRF(P)4;
HS2ICNRFE(P)4; PG4920

Bande de 868MHz HSM2HOSTS;  HS2LCDRF(P)8;
HS2ICNRF(P)8; PG8920

Bande de 912-919 MHz HSM2HOST9; HS2LCDRF(P)9;
HS2ICNRE(P)9; PG9920

Remarque : Seuls les dispositifs fonctionnant dans la bande 912-919
MHz sont référencés UL/ULC.

Remarques UL/ULC
Seul es modeles PG990 et PGS9O4P foncionnant dns L bande de riquences 912-919 MHz sont homwologués ULIULC. Le PG4 et

le PG39O4P sont homologués UL pour ls applications commerciaes et risidetiles ani-nrsion et homologué ULC pour les
fo ilaigl UL 639 e ULC-$306 pour les unités de détecion

dintusion.
Pour les insallations UL/ULC, wilsez wiquement ces dispositfs en associaton avee des récepteurs sans fil DSC compatibles

HSM2HOSTY, HS2LCDRE(P)), HS2ICNRF(P et PG920.

Te du écepteur compatble il
du Parlement Européen et du Conseil du 9 mars 1999, Le PGSH4PGSYMP est certifié par DNV (DET
'NORSKE VERITAS) pour e normes sivantes : ENS0131-2-2, ENSO131-1 GRADE 2, CLASSEIL ENS0131-
6Type C. DNV (DETNORSKE VERITAS) a crii wiquement e vriantes 868 MHzde e proit. Selon

compes la chsse emironnementale I, niveau de sécurié 2. Royaune-Uri : Le PG8904 convient pour utisation das es systmes

installés pour st conforme  a norme PDG662:2010 2etdenivean 2 BSR243.L

Pover G sont dotés dune fonction de commuicaton bidiecionelle, ofrant des avantages supplmentaires comme dérit das la

: E Europe: L TTE : directive 1995/5/CE
les normes EN S0131-1:2006 et A1:2009,
parconsiquen, e excue dela

certificaiondu pro,

que la proximidad cercana potencial de animales.
jADVERTENCIA! Para cumplir con los requisitos de seguridad de
exposicion a la radiofrecuencia de la FCC y la IC, el detector PIR
debera colocarse a una distancia minima de 20 cm de todas las
personas durante la operacion normal. Las antenas usadas para este
producto no se deben colocadas u operadas con
ninguna otra antena o transmisor.

Nota: La caracteristica de inmunidad a mascotas no ha sido verificada
por UL/ULC.

Nota: Para asegurar la operacion continuada de todos los dispositivos
inalambricos después de realizar un puesta del sistema a sus valores
predeterminados, se recomienda realizar una carga global de toda la
programacion inalambrica via DLS antes de poner el sistema en sus
valores predeterminados. Después de terminar la puesta del sistema a
sus valores predeterminados, descargue la programacion inalambrica.

Leyenda

1

A. Interruptor delantero contra manipulacion
Interruptor contra manipulacion trasera (La proteccion contra
manipulacion trasera debe estar habilitada para instalaciones UL.)
C. Vista horizontal
D. Vista vertical
E. PGx904:0,5-4 m, PGx904P:2a4 m
F.  Montaje en superficie
G.  Montaje en esquina

Instale la bateria

1. Quite el tornillo y retire la cubierta.

2. Empuje el seguro y retire el tablero.

3. Inserte la bateria.

Nota: Al programar manualmente los dispositivos inalambricos, si un
dispositivo ha estado alimentado por més de 48 horas, no podra
asociarse en el sistema hasta que haya sido manipulado y restaurado.
Nota: Después de restaurar un problema de bateria baja, el sistema
puede tardar hasta 5 minutos para eliminar el problema.

Asocie el dispositivo al sistema

Para asociar rapidamente:

1. En el teclado numérico, pulse [*] [8] [Codigo del instalador] [804]
[000].

2. Pulse y mantenga pulsado el boton para asociar el dispositivo hasta
que el LED se encienda de forma continua y luego suelte el boton

mientras el LED aun estd encendido. Aparecera un mensaje de

confirmacion en el teclado numérico.

Pulse la tecla [*] para confirmar el nimero de ID.

Ingrese el [namero de zona de 3 digitos].

Ingrese el [tipo de zona de 3 digitos].

Ingrese [el numero de particion de 1 digito] para todas las

particiones deseadas y pulse [#]. Si usa un teclado numérico LCD,

puede desplazarse a las particiones deseadas y pulsar [*] para

alternar entre particiones.

7.En un teclado numérico LCD, ingrese la etiqueta usando la
biblioteca de palabras.

Para realizar una asociacion previa:

1. Configure de forma remota el nimero de ID Gnico en el sistema. Si
desea mas informacion, consulte el manual del HSM2HOST.

2. Cuando esté en el lugar, pulse el boton para asociar el dispositivo.

Nota: Si el dispositivo inalambrico ha estado alimentado por mas de

48 horas sin ser asociado, manipule el dispositivo y restaurelo para

asociarlo.

S hw

Realice una prueba de colocacién y de funciona-
miento

Antes de montar permanentemente cualquier dispositivo inaldmbrico,
monte el dispositivo temporalmente y realice una prueba de
colocacion.

1. Manipule el 10m T

dispositivo mediante 32.8ft }‘
el retiro de la cubierta. opel [

. Restablezca la ©
proteccion contra
manipulacion. El
dispositivo ahora o
entra en el modo de
prueba de colocacion
durante 15 minutos.

3. Dispare el dispositivo

y el LED rojo 10m
parpadeard una vez 3281t /) T
para identificar que @

N}

5m [
16.4ft |

5m
16.4ft

una sefial se estd
enviando al receptor y
después  parpadeara
tres veces para
identificar la potencia
de la sefial. Para realizar una prueba, camine a través del extremo
lejano del alcance de la cobertura en ambas direcciones. La tabla
siguiente muestra la indicacion recibida de la potencia de la sefal.

Respuesta del LED Intensidad de sefial
EI'LED verde parpadea FUERTE

EI'LED naranja parpadea BUENA

EI'LED rojo parpadea BAJA

No parpadea Ninguna comunicacion

iIMPORTANTE! Solamente las potencias de sefal BUENA o
FUERTE son aceptables. Si usted recibe una sefial BAJA del
dispositivo, reubiquelo y vuelva a probarlo hasta que reciba una sefial
BUENA o FUERTE.

Nota: Para i 1 UL/ULC, sol los niveles de sefial
FUERTE son aceptables. Después de la instalacion, verifique la
funcionalidad del producto junto con los receptores compatibles
HSM2HOST9, HS2LCDRF(P)9, HS2ICNRF(P)9 y PG9920.

Nota: Puede encontrar instrucciones detalladas sobre la colocacion en
la Guia de referencia del panel de control.

Montaje del dispositivo

Use las siguientes indicaciones como
ubicacion de montaje adecuada:

una guia para determinar una

Manténgalo alejado de fuentes de calor.

No lo exponga a corrientes de aire.

No lo instale al aire libre.

« Evite la luz solar directa.

* Mantenga el cableado lejos de los cables de alimentacion.
* No lo instale detras de particiones.

Montelo en una superficie estable solida.

« Instalado de acuerdo con NEC, NFPA 70.
« Instalado de acuerdo con UL 681, Norma para la instalacion
y clasificacion de Sistemas de alarma contra robo y asalto.

1. Monte la placa posterior con los tornillos suministrados.
2. Vuelva a montar la unidad y asegiirela con el tornillo.

Configuraciéon

Para ingresar a la seccion de configuracion inalambrica ingrese
[804][numero de zona de 3 digitos].

Conmutadores de dispositivo

[001][01] LED de alarma - Predeterminado [S]
Permite a los LED de los dispositivos activarse cuando
ocurre un evento de alarma.

[001][04] Supervision - Predeterminado [S]
Habilita la supervision.

Opciones del dispositivo

[003] Apagar en trafico intenso - Predeterminado [01]
Activar esta funcion ayuda a conservar energia de la bateria
cuando el sistema esta desarmado mediante la configura-
cion de un temporizador de reporte. Cuando se detecta
movimiento, el dispositivo transmite una alarma al receptor
y no informara ningun evento adicional hasta que expire el
temporizador. Cualquier movimiento detectado durante el
periodo configurado sera informado cuando expire el tem-
porizador. Sin retardo causa que el dispositivo indique una
alarma cada vez que se activa el detector.

[01] Deshabilit-  [02] Sin retardo [03] Retardo de 5

ado (en segundos
desconectado)

[04] Retardo de 15 [05] Retardo de 30 [06] Retardo de 1
segundos segundos minuto

[07] Retardo de 5 [08] Retardo de 10 [09] Retardo de 20
minutos minutos minutos

[10] Retardo de 60

minutos

[016] Contador de eventos - Predeterminado [002]
La alarma se activa después de que se ha detectado un
numero configurado de eventos.

Ingrese las activi-
dades entre 001 y
002

Especificaciones

Informacién general
Tipo de detector: Sensor piroeléctrico de bajo ruido de elemento dual
Datos de la lente
N.° de haces de cortina/cortinas:
PGx904: 18 Iejano, 18 medio, 10 cercano.
PGx904P: 18 lejano, 18 medio, 18 cercano
Nota: Lentes — lentes Reflex I PIR, tipo Fresnel con atenuacion optica
en la parte inferior de la lente. El material de la lente es Polietileno de
alta densidad (HDPE). Parte de la cubierta del alojamiento (elemento
1) y fijada a presion a la base del alojamiento (elemento 2) por dos
lengiietas y un tornillo.
Cobertura maxima: 15 x 15 m, (49 x 49 pies)/90°

idad a (PGx904P sol. Hasta 38 kg (85 Ib)
ELECTRICAS
Bateria interna: Bateria de litio de 3 V, tipo CR-123A para uso
comercial o equivalente
Nota: Para instalaciones UL, use solamente baterias Gold Peak (GP).
Deseche las baterias usadas segiin las instrucciones del fabricante y de
acuerdo con los reglamentos y leyes locales. Riesgo de explosion si la
bateria es reemplazada por otra del tipo incorrecto.
Capacidad nominal de la bateria: 1,450 mA/h
Vida de la bateria (para uso tipico): 6 a 8 afios (no verificado por
UL/ULC)
Umbral de bateria baja: 2,5V
FUNCIONALES
Verificacién de evento de movimiento verdadero: 2 selecciones a
distancia - 1 (DESACTIVAR) o 2 (ACTIVAR) eventos de movimiento
Periodo de alarma: 2 segundos
INALAMBRICAS
Banda de frecuencia (MHz): PG4904 homologado por CE: 433
MHz; PG8904 homologado por CE/EN: 868 MHz; PG9904
homologado por FCC/IC/UL/ULC: 915 MHz
Protocolo de comunicacién: PowerG
Supervisién: Sefializacion a intervalos de 4 minutos
Alerta contra manipulaciones: Informado cuando ocurre un evento
de manipulacion y en cualquier mensaje posterior, hasta que se
restablezca el interruptor contra manipulacion.




MONTAJE

Altura: 1,8 - 24 m (6 - 8 pies). Para el modelo PGx904, la altura
recomendada es hasta 2,1 m

(7 pies)

Opciones de instalacion: Superficie o esquina

ACCESORIOS

PGBRACKET-1: Soporte giratorio montado en superficie, ajustable
30° hacia abajo y 45°a la izquierda/45° a la derecha.
PGBRACKET-2: PGBRACKET-1 con un adaptador de esquina
PGBRACKET-3: PGBRACKET-1 con un adaptador de techo

Nota: UL no evalu6 el producto con el uso de soportes.
MEDIOAMBIENTALES

Proteccién contra RFI: > - 20 V/m hasta 2,000 MHz, excepto las
frecuencias de banda interna

Rango de temperatura: -10 °C a +55 °C (UL/ULC solo verificé el
rango entre 0 °C y 49 °C)

Humedad relativa: hasta 93% como maximo de humedad relativa, sin
condensacion

DIMENSIONES

Tamaiio (Alto x Ancho x Fondo): 94,5 x 63,5 x 53,0 mm (3-11/16 x
2-1/2 X 2-1/16")

Peso (con la bateria): 70 g (2,5 0z)

Color: Blanco

RECEPTORES COMPATIBLES

Banda de 433 MHz HSM2HOST4;  HS2LCDRF(P)4;
HS2ICNRF(P)4; PG4920

Banda de 868 MHz HSM2HOSTS; HS2LCDRE(P)S;
HS2ICNRF(P)8; PG8920

Banda de 912-919 MHz HSM2HOST9; HS2LCDRF(P)9;

HS2ICNRF(P)9; PG9920
Nota: Solo los dispositivos que operan en la banda de 912-919 MHz
estan homologados por UL/ULC.

Notas UL/ULC

ol los modelos PG990, PG39IMP que operan en  bunda de frecuencia de 912:919 MHz stin homalogados por ULIULC. Los
‘modelos PGI90H, PGP han sido homologados por UL para aplicaiones comercils y residencales cont robo y por ULC para
apicaconesresienciles conta robo e acuerdo con losreuiso ndicados en s nomas UL 639 y ULC-S306 para s idades de
deeein de nson

Para iniaciones ULULC e esos dipsiivos solamente con reeptoes nambricos DSC. compatbes: HSMZHOSTY
HS2LCDRE(P), HS2ICNRE(PY y PG920. Después de I insalacin, verifique la fncionalidad del producto junto con el receptor
compatbl ulzado

Ce

puede ser

Europe: Los modelos PGA904PGA94P y PGS PGISI4P cumplen con los requisios de RTTE - Directva

1999SIEC el Pakmento Ewropo y el Comejo del 9 e o de 1999, El modelo PGRS4PGR9AP et

articado por DNV (DET NORSKE VERITAS) segin s sigintes normas: ENSDI31-2:2, ENSOI3L-1

GRADO 2, CLASE Il ENSOI316 Tipo C. DNV (DET NORSKE VERITAS) ha cricado soamente a

versitn de 868 MHz de ete roducto, De acuerdo con las normas EN S0L31-1:2006 y AL209, et equipo

2 de Segquidad, Clase ambienal . Reino Unido E modelo PGE904

n 2y Clase ambicntal 2. BS8243. Los dispsivos

G tenen n d dos v describen n el

foltotcnio. No se ha probado que estas funciones cumplan con Lo requisios éeicos comespondintes . por o taro, deberian
consderarefuera delalcance d acertifcacinde producto

PG9904(P)/PG8904(P)/PG4904(P)

Instrugoes de Instalacido de Detector de
Movimento Imune a Animais/PIR, PowerG
Sem Fio

fericos Pow

Funcionamento

PG9904(P)/PGR904(P)/PG4904(P) sdo detectores de movimento

imunes a Animais/PIR, sem fio, 2 vias que distinguem entre os seres

humanos e os animais pesando até 38kg (85Ib) por meio do Target

Specific Imaging™ e reduz alarmes falsos usando o True Motion

Recognition™.

Os indicadores de qualidade de ligagao integrada reduzem o tempo de
1 li d; idade de o instalador se aproximar do

painel de controle.

Os detetores também possuem Fresnel e Oticas cilindricas combinadas
que alcangam 15 metros (49 pés) e estdo equipados com uma protegao
de zona de deslizamento da parede.

Configurar Dispositivo

Cuidado! Deve ser instalada por pessoas qualificadas apenas em
locais ndo perigosos. Risco de explosao se a bateria for substituida por
um tipo incorreto. Respeitar a polaridade quando instalar as baterias. A
eliminagdo das baterias usadas deve estar de acordo com as instrugdes
do fabricante e conforme as regulamentagdes e normas locais. Baterias
sdo apenas substituidas por pessoal qualificado.

Importante! O detector PGX904P ¢ imune a atividade menor que 1 m
(3 pés) de animais de 38kg (851b). Acima de 1m (3 pés) de limite de
altura, o detetor estd imune a animais de 19kg (421b). A imunidade aos
animais diminui a medida que o animal se aproxima do detector.
Selecione um local de montagem que minimize a potencial
proximidade de animais.

AVISO! Para cumprimento dos requisitos de exposi¢do FCC e IC RF,
o detetor PIR deve estar localizado a uma distancia de pelo menos
20cm de todas as pessoas durante o funcionamento normal. A antena
usada para este produto ndo deve estar situada ou ser operada em
conjunto com qualquer outra antena ou transmissor.

Nota: A fungdo de imunidade a animais domésticos ndo foi verificada
pelo UL/ULC.

Nota: Para garantir um funcionamento continuo de todo os
dispositivos sem fio depois de executar uma predefinigdo do sistema é
global da prc 40 de todos os
dispositivos sem fio através DLS antes de padronizar o sistema.
Depois de concluir a predefini¢do do sistema, faga o download da
programagao sem fio.

dado um carr

Legenda
1
A. Comutador de bloqueamento frontal
B. Comutador de bloqueio traseiro (Bloqueio Traseiro tem de ser

ativado para instalagdes UL.)
C. Vista horizontal
D. Vista vertical
E. PGx904: 0,5-4 m, PGx904P: 2-4 m
F.  Montar na superficie
G.  Montar em canto

Instale a bateria

1. Soltar o parafuso e retirar a tampa.

2. Empurre o fecho e retire a placa.

3. Insira a bateria.

Nota: Sempre que estiver programando manualmente os dispositivos
sem fio, se um dispositivo estiver funcionando durante mais de 48
horas nao pode ser registrado no sistema até que o dispositivo seja
bloqueado e restaurado.

Nota: Apos restaurar um baixo problemas de bateria do sistema pode
levar até 5 minutos para limpar o problema.

Registre o dispositivo no sistema

Para o registro rapido:

1. Em um teclado numérico pressione [*] [8] [Codigo Instalador]
[804] [000].

2. Pressione e mantenha pressionado o botdo de registro do dispositivo

até que os indicadores LED fiquem fixos e depois solte o botdo de

registro enquanto o LED continua aceso. Entdo, aparecera no

teclado numérico uma mensagem de confirmagao.

Pressione a tecla [*] para confirmar ID.

Digite [# de zona de 3 digitos].

Digite [tipo de zona de 3 digitos].

Insira [# parti¢do de 1 digito] para todas as parti¢des desejadas e

pressione [#]. Se estiver usando um teclado numérico LCD, pode se

deslocar para as partigdes desejadas e pressionar [*] para comutar a

partigdo.

Em um teclado numérico LCD, insira a etiqueta usando a biblioteca

do Word.

Para pré-registrar:

1. Configure remotamente o nimero de ID exclusivo no sistema. Para
mais informagao, consulte o manual do HSM2HOST.

2. Quando no local, pressione o botdo de registro do dispositivo.

Nota: Se o dispositivo sem fio estiver conectado durante mais de 48

horas sem ser registrado, bloqueie e restaure o dispositivo para regis-

tré-lo.

QAW

=

Realizar um teste de colocacio e caminhada

Antes de montar permanentemente qualquer dispositivo sem fio,
monte temporariamente o dispositivo e realize um teste de Colocagao.
1. Bloqueie o dispositivo 10m TTT]

removendo a tampa. 32.8ft } }

2. Restaure 0 I
bloqueamento. o ©
dispositivo entra
agora no modo de
teste de Colocagdo 0
durante 15 minutos.

3. Ative o dispositivo e 0 sm |
LED vermelho pisca 16.4ft
uma vez para ]
identificar que estd 10m T
sendo enviado um szt
sinal ao receptor e
depois  pisca  trés
vezes para identificar
a intensidade do sinal.
Para realizar um teste
de caminhada,

yig

5m |
16.4ft

©

caminhe até o extremo do espago coberto em ambas as dire¢des. A
tabela seguinte indica a intensidade do sinal recebido.

Resposta LED I idade do sinal
LED verde piscando ~ |FORTE

LED laranja piscando |BOM

LED Vermelho pis- RUIM

cando

Nao pisca Nenhuma comunicagio

IMPORTANTE! Apenas sio aceitaveis as intensidades de sinal BOM
ou FORTE. Se receber um sinal FRACO do dispositivo, volte a
colocar o dispositivo e volte a testar até ser recebido um sinal BOM ou
FORTE.

Nota: Para instalagdbes UL/ULC, apenas sdo aceitaveis os niveis de
sinal FORTE. Depois da i verifique a funcionali em
conjunto com os receptores compativeis HSM2HOST9,
HS2LCDRF(P)9, HS2ICNRF(P)9 e PG9920.

Nota: Para instrugdes detalhadas de Colocagao, consulte o Guia de
Referéncia do painel de controle.

Montar o dispositivo
Use o seguinte como orientagdo para localizar um local de montagem

apropriado:

Mantenha afastado de fontes de calor.

« Nao expor a correntes de ar.

Nio instalar no exterior.

Evitar a luz solar direta.

Manter a fiagdo afastada dos cabos elétricos.

Nao instalar por tras das partigdes.

Montar em uma superficie estavel e solida.

Instalado em conformidade com NEC, NFPA 70.
Instalado em conformidade com a Norma UL 681 para
Instalagédo e Classificagdo de Sistemas de Alarme de Roubo e
de Assalto.

1. Monte a placa traseira com os parafusos fornecidos
2. Volte a montar a unidade e fixe-a com parafuso

Configuracio

Para entrar na se¢io de configuragao sem fio, insira [804][# de zona de
3 digitos].

Comutacgdes do Dispositivo
[001][01] LED Alarme - Predefinido [S]

Ativa o LED dos dispositivos sempre que ocorrer um
evento de alarme.

[001][04] Supervisdo - Predefinido [S]
Ativa a supervisao.

Opcodes do dispositivo

[003] Desligamento de Alto Trafego - Predefinido [01]
Ativando esta fungao ajuda a manter a poténcia da bateria
configurando um temporizador de informagao. Quando ¢é
detetado movimento, o dispositivo transmite um alarme ao
receptor ¢ ndo reporta mais nenhum evento até que o tem-
porizador termine. Sera reportado qualquer movimento
detetado durante o periodo configurado depois de o tempo-
rizador terminar. Sem retardamento da origem a que o dis-
positivo reporte um alarme sempre que o detector é
ativado.

[10] Retarda-
mento de 60m
[016] C: dor do Evento - Pr [002]

O alarme ativa-se depois de um namero configurado de
eventos ter sido detectado.

Digite as atividades 001-002

definid

Especificacdes

GERAL

Tipo de Detetor: Sensor piroelétrico de baixo ruido de elemento
duplo

Dados da Lente

N° de Barreiras de Cortina/cortinas:

PGx904: 18 afastado, 18 médio, 10 perto.

PGx904P: 18 afastado, 18 médio, 18 perto

Nota: Lentes - PIR II Reflex, lentes tipo Fresnel com atenuagao otica
na parte inferior das lentes. Material das lentes ¢ Polietileno Alta
Densidade (HDPE). Parte da Protegdo da Caixa Exterior (Item 1) e
fixado a Base da Caixa de Prote¢do (Item 2) através de dois
separadores e um parafuso

Cobertura Mix.: 15 x 15m, (49 x 49 pés)/90°

Imunidade a animais (apenas PGx904P): Até 38kg (851b)
ELETRICO

Bateria Interna: Bateria litio 3 V, tipo CR-123A, tipo consumidor ou
equivalente

Nota: Para instalagdes UL, use apenas baterias Gold Peak (GP). A
eliminagdo das baterias usadas deve estar de acordo com as instrugdes
do fabricante e conforme as regulamentagdes e normas locais. Risco
de explosdo se a bateria for substituida por um tipo incorreto.
Capacidade nominal da bateria: 1450mA/h

Duragiio da bateria (para uso normal): 6 a 8 anos (ndo verificado
pela UL/ULC)

Limite bateria fraca: 2,5V

FUNCIONAL

Verifica¢iio de evento Movimento Real: 2 selegdes remotas - 1
(OFF) ou 2 (ON) eventos de movimento

Periodo de alarme: 2 segundos

SEM FIO

Faixa de Frequéncia (MHz): PG4904 com classificagio CE:
433MHz; PG8904 com classificagdo CE/EN (RU): 868MHz; PG9904
com classificagdo FCC/IC/UL/ULC: 915MHz

Protocolo de Comunicagio: PowerG

Verifica¢iio: Assinalando em intervalos de 4 min.

Alerta de Bloqueio: Reportado sempre que ocorre um evento de
bloqueio e em qualquer mensagem subsequente, até que o comutador
de bloqueamento seja restaurado.

MONTAGEM

Altura: 1,8 - 2,4m (6 - 8 pés). Para PGx904, a altura recomendada é
até 2,1m (7 pés)

Opgdes de instalagdo: Superficie ou canto

ACESSORIOS

PGBRACKET-1: Superficie montada em suporte giratorio, ajustavel
em 30° para baixo e 45° para a esquerda/45° para a direita.
PGBRACKET-2: PGBRACKET-1 com um adaptador de canto
PGBRACKET-3: PGBRACKET-1 com um adaptador de teto

2.de Seguranga, Classe I Ambiental. RU:
2BSR243.0 perf G i cioem 2 i
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‘portanto, ser considerada fora do ambito da certificagdo do produto.
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Agéncia Nacional de Telecomunicacaes

3176—12—-3215

(0O1)07892029304649

Este equipamento opera em carater secundario, isto &, ndo tem
direito a prote¢do contra interferéncia prejudicial, mesmo de
estagdes do mesmo tipo, e ndo pode causar interferéncia a siste-
mas operando em carater primario.

Limited Warranty
y foraperiodof 1
and workmansip under nomnal use and that in fulfiment of any breach of such waranty, Digial Security Contrls shall at s option,
wpuiror depot. This warranty zpp
" " 2 ty Controls
Water damage, lteration applicaion of

thecquipment.
fo and is and shall be in

wing ppy only to the orig y s, whether expressed
or implid and of all otherobligations o ibilis o the part of Digtal Securty Contos, Digial Security Cantrls either assmes
responsibilty or, nor y tozet onits behalfto iy or y, o 1o assume for it
any other waranty o lsilyconceringtis product.

Inno eent shall Digta SecurityC foranydiet
orany oterosses incued by the buyer n connecton withthe purchase, nstallation o oeration o fiure of this procuct.

Mation detctrs can only detet mofion within the designated areas asshown i their espctve installton nstructon. They cannot
iscriminae between nruders and infended occuprts, Moton detctors do ot provide volumetric ara protetion. Thy have muliple
beams of deeeion and motion can oy be deeced in unobsiuced areas covered by hese beams. They camna deeet moton which
oneur behind wals, eelngs, o, closd doors, glass partios,gas doors o windows. Any ype of tampering whether intntonal or
unintentional such as masking. painting,or spraying o any material on the lenses, mimors, windows or any oher part of the detetion
system will impeir s propercpertion

d i, los of i

or winentional soutces of heat n o ner the detetion area
Some of barbedques, freplaces, sunlight, steam vents g

Warning: Digital Security Conros recommends that the entie sstem be completly teted on a regular basis, However, desie
frequent testing, and due 0, but not fimited to, crninal ampering or elctical disuption, it i posile for this product o ful 0
perform asexpeced.

Important Information: Changes or modifications not expressly approved by
Digital Security Controls could void the user’s authority to operate this
equipment.

IMPORTANT - READ CAREFULLY: DSC Software purchased with or
without Products and Components is copyrighted and is purchased under
the following license terms:

This End-User License Agreement (*EULA) s 2 legal agreement between You (he company,iniviual or entity who acquired the

Software and any reted Hardvare) and Digal Seeurity Contos, a divison of Tyeo Safety Products Canada Lid. (*DSCY), the

manfacturer of the inegrted secrty systems and the developr of the software and any related products or components

(*HARDWARE") which You acqird.

Ifthe DSC softvare poduct (*SOFTWARE PRODUCT” or *SOFTWARE") s itended 0 be accompanied by HARDWARE, and is

NOT accompanied by new HARDWARE, You may not use, copy or instll he SOFTWARE PRODUCT. The SOFTWARE PRODUCT
donline”or

orabove body temperture o
radiators, stov

Nota: A UL nio avaliou o produto com o uso de chaves. Ay il st PRODUCT isliensed o
ouunder the tems of that censeagreement.
AMBIENTAL ) By insaling, copying downoadig, soring OFTWARE PRODUCT, You sgre ncondiinaly o be
Protegido RFI: > - 20V/m até 2000MHz, luind qué em this EULA, evenifthis EUL i 1 IfYoudonot
banda his EULA, DSC is unilling t0 iense the SOFTWARE PRODUCT to You,and You have noriht o use .
. o o : LICENSE
: - +
Limite de temperatura: -10°C a +55°C (UL/ULC apenas verificou o The SOFTWARE PRODUCT ylavs

limite de 0°C - 49°C)

Umidade Relativa: até 93%RH no max., sem condensagao
FISICAS

Tamanho (A x L x P): 94,5 x 63,5 x 53,0mm (3-11/16 x 2-1/2 x 2-1/
16")

Peso (com bateria): 70g (2,5 oz)

Cor: Branco

RECEPTORES COMPATIVEIS

Faixa 433MHz: HSM2HOST4; HS2LCDRF(P)4; HS2ICNRF(P)4;
PG4920
Faixa 868MHz: HSM2HOSTS; HS2LCDRF(P)8; HS2ICNRF(P)8;
PG8920
Faixa 912-919MHz:
HS2ICNRF(P)9; PG9920
Nota: Apenas os dispositivos operando na faixa 912-919MHz sio
classificados como UL/ULC.

Notas UL/ULC

Apenas 0s modelos PGO94, PGI04P que opera na fixa de frequéneia 912-919MHz possuem clasificagio ULIULC. 0 PGY904 foi
y 5 s de roubo s

HSM2HOSTY; HS2LCDRF(P)9;

lssfcado pea UL para api deroubo ¢ pela ULC paa p confome o5

[01] Desativado ~ [02] Nenhum [03] Retarda-
(enquanto desar-  Retardamento mento de
mado) 5 d
[04] Retarda- [05] Retarda- [06] Retarda-
mento de mento de mento de Im
15 segundos 30 segundos

[07] Retarda-
mento de Sm

[08] Retarda-
mento de 10m

[09] Retarda-
mento de 20m

requisitos das Normas UL 639 ¢ UL-5306 par Unidadesde Detcgio de Inusio,

Par instlagies UL/ULC, use eses dispsiivos apenas em conjunto com receptores sem fio compativeis com DSC: HSMZHOST,
HS2LCDRF(P)S, HS2ICNRF(P)9 ¢ PGI920. Depois da instalaio, verifique  funconalidade do produto em conjunto com o rceptor
compatvel usado,

3

Europa: PGAY04/PGAY09P ¢ PGSIO4PGSIMP estio confome o requisitos RTTE - Diretva 1995/5EC do.
‘Parlamento Europeu ¢ do Conselho de 9 de margo 1999. O PG8I04PG8IMP ¢ certificado pela DNV (DET
'NORSKE VERITAS) para as seguintes normas: ENSO131-2-2, ENSO131-1 GRAU 2, CLASSE 11, ENSO131-6.
Tipo C. A DNV (DET NORSKE VERITAS) cerificou apenas a varante 868MHz deste produto. Conforme a
ENS0131-1:2006 ¢ AL:2009, i

nd teates. The SOFTWARE PRODUCT s lcensed, ot sod.

1 GRANTOF LICENSE This EULA grants You the follwing ights:

(&) Sofvare Isallaton and Use - For eachlcense You acquie, You may have oy one copy ofthe SOFTWARE PRODUCT

insalled.

(b) Storage/Network Use - The SOFTWARE PRODUCT may nt be nstalld, accessed,displayed,run, shed or used coneurntly

mor v (“Device”). Inother wards, if Youhave
, You il have o squirea beused

(¢) Backup Copy - You may make back-up coies ofthe SOFTWARE PRODUCT, but You may oly have one copy per lcense

insalled at any given time. You may use te bck-up copy sollyfor arcival prposes Except s expresly provided ntis EULA, You

may he SOFTWARE PRODUCT, y VARE.

2. DESCRIPTION OF OTHER RIGHTS AND LIMITATIONS

(&) Linitationson Revere Enginering, Decompiation and Dissseby - You may not reerseenginer, decompil, o isssemble

e SOFTWARE PRODUCT, dorl yisexp y

limiation. You may ot i

" FDSC. Youmay
ot emove any propriary notces, marks or abes fom the Software Product. You shal insite ressonable measres to ensure
compliance withthe terms and conitonsofthis EULA.

(b) Separation of Components - The SOFTWARE PRODUCT is icnsed 2 a singe prduet. s comporent parts may not be
separated for s on more than one HARDWARE it

(¢) Single INTEGRATED PRODUCT - You aquiedthis SOFTWARE with HARDWARE, then the SOFTWARE PRODUCT is
liensed withthe HARDWARE as a single integated product, I this case,the SOFTWARE PRODUCT may only be used it the
HARDWARE assetforth inths EULA

(@) Renal - You may not ren,lase o lend the SOFTWARE PRODUCT. You may not make it availble t ofhersor pot it on a
serveror website

(¢) Sofvare Product Transfe - You may transferall o Yourrights underthis EULA only s partofa pemanent sl o tansfer of e
HARDWARE, povided You rtinno opies, You tansfer al ofthe SOFTWARE PRODUCT (inluding ll component pars, the media
e prited material,any uperdes nd this EULA), and provided the reipient agres 0 thetemns of this EULA. If the SOFTWARE
PRODUCT is an upgrde,any transfer must asoinclude all pror vesions ofthe SOFTWARE PRODUCT.

() Tenminaton - Without prejudiceto any otherrghts DSC may teminate this EULA i You i to comply with te terms and
condions ofthis EULA. I such event, You must destroyalcopies ofthe SOFTWARE PRODUCT and all of s componet pars,

(9 Trademarks - This EULA does not grant You any rghs in comection with any trdemarks or servie marks of DSC or is
supplies.

3 COPYRIGHT - Al TWARE PRODUCT
photogrphs, and text incororated into the SOFTWARE PRODUCT),the accompanying printed mateias, and any copis of the
SOFTWARE PRODUCT, ae owned by DSC oris supplies. You may not cpy th prnted mateials accompunying the SOFTWARE

limited to any images,



NTIAS. A DSC NAQ ASSUME NEM AUTORIZA QUALQUER OUTRA PESSOA
A AGIR EM SEU NOME NA MODIHCA(,AO DESTA GARANTIA, NEM PARA QUE POSSA ASSUMIR POR SI (DSC)
IR ONSABILIDADE RELACIONADA COM ESTE PROGRAMA.

EIPRODUCTO DE SOFTWARE ye software y y “en linea" 0 causados por ty Controls, como raios, inico, danos causad ADSC NAO DA QUAISQUER 0
lectinie. " i
+ Culguier softvare provisto con el PRODUCTO DE SOFTWARE que eté asciado 2 un acuero de lcnci de i frl brepondosse ot
o il Sy Crns A @  DIREITOS E‘(CLLSI\’OSELIMITACAO DEGARANTIA
quiqer nem iffar oualtear sta g, e a s

. Al instalar, copiar, realizar la descarga, almacenar, acceder o, de otro modo, usar el PRODUCTO DE SOFTWARE, Usted se
o i i A

PRODUCT. Al te and intellctual property ights in and to the content whih may be accesed through ust of the SOFTWARE e du Produit
PRODUCT are the propery o and may be prteted by ther propety Logiiel. (LU,

laws andtretis. This EULA grants I ights not ‘anted wnder this EULA ae reserved by (b)  Sépartion des Composans-Le PRODUIT LOGICIEL

DSCanditssupliers. éte i étreutlisée sur plus dun MATERIEL

4 EXPORT RESTRICTIONS - Yousgre i Yoo il ot xoror xor e SOFTWARE PRODUCT o any oy, pason o (¢ PRODUITINTEGRE i i ous s s LOGICEL s du MATERIEL k& PRODUIT LOGICIEL st i
ity subect to Canadian expert estitons. e s avee le MA TERIEL en tant que produitnégré unique. Dans ce as, le PRODUIT LOGICIEL e
. CHOICE OF LAW - This Softvre L the laws of the Provinceof Onario,Canada, MATERIEL conformément ce CLU.

. ARBITRATIN - Al s g i conection with this Agrsnent sall b determined by fal and bindig aitaton n

a0 previ ADSC CTO DE SOFTWARE y Usted

(@) Location- e PRODUIT LOGICIEL.

°sdcison. Toronto,
Canads, an the nguage ofthe aiaton sl be Engls,
7. LIMITED WARRANTY
(&) NOWARRANTY - DSC PROVIDES THE SOFTWARE *AS IS” WITHOUT WARRANTY. DSC DOES NOT WARRANT THAT
THE SOFTWARE WILL MEET YOUR REQUREMENTS OR THAT OPERATION OF THE SOFTWARE WILL BE
UNINTERRUPTED OR ERROR-FREE.
(b) CHANGES IN OPERATING ENVIRONMENT - DSC shallnot b responsible for problems causd by chanes inthe operting
charateisics of the HARDWARE, o for problems i the intraction f the SOFTWARE PRODUCT with no-DSC-SOFTWARE or
HARDWARE PRODUCTS,
¢ LIMITATION OF LIABILITY; WARRANTY REFLECTS ALLOCATION OF RISK - IN ANY EVENT, IF ANY STATUTE
IMPLIES WARRANTIES OR CONDITIONS NOT STATED IN THIS LICENSE AGREEMENT, DSC'S ENTIRE LIABILITY
UNDER ANY PROVISION OF THIS LICENSE AGREEMENT SHALL BE LIMITED TO THE GREATER OF THE AMOUNT
ACTUALLY PAID BY YOU TO LICENSE THE SOFTWARE PRODUCT AND FIVE CANADIAN DOLLARS (CADSS.0)
BECAUSE SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF LIABILITY FOR
CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES, THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU
(0)DISCLAIMER OF WARRANTIES - THIS WARRANTY CONTAINS THE ENTIRE WARRANTY ANDSHALL BE IN LIEU OF
ANY AND ALL OTHER WARRANTIES, WHETHER EXPRESSED OR IMPLIED (INCLUDING ALL IMPLIED WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURBOSE) AND OF ALL OTHER OBLIGATIONS OR
LIABILITIES ON THE PART OF DSC. DSC MAKES NO OTHER WARRANTIES. DSC NEITHER ASSUMES NOR AUTHORIZES
ANY OTHER PERSON PURPORTING TO ACT ON ITS BEHALF TO MODIEY OR TO CHANGE THIS WARRANTY, NOR TO.
ASSUME FOR T ANY OTHER WARRANTY OR LIABILITY CONCERNING THIS SOFTWARE PRODUCT.
¢)EXCLUSIVE REMEDY AND LIMITATION OF WARRANTY - UNDER NO CIRCUMSTANCES SHALL DSC BE LIABLE FOR
ANY SPECIAL, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR INDIRECT DAMAGES BASED UPON BREACH OF WARRANTY,
BREACH OF CONTRACT, NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY, OR ANY OTHER LEGAL THEORY. SUCH DAMAGES
INCLUDE, BUT ARE NOT LIITED T0, LOSS OF PROFITS, LOSS OF THE SOFTWARE PRODUCT OR ANY ASSOCIATED
EQUIPMENT, COST OF CAPITAL, COST OF SUBSTITUTE OR REPLACEMENT EQUIPMENT, FACILITIES OR SERVICES,
DOWN TIME, PURCHASERS TIVE, THE CLAMS OF THIRD PARTIES, INCLUDING CUSTOMERS, AND INJURY TO
PROPERTY.
WARNING: DSC lr bass. Howeve,despite frequent esting, and due
10, but no it o, eiminal amperin or clectrical distupton it s possile for this SOFTWARE PRODUCT t fil t0 perform as
expeted
Alvays ensure you oban the et verion ofte User Guide. Update verions of his User e re avalable by contacing your
distributor.

oM d sies. All Rights Reservd. The rdenark, log
this document are registred in the Unied i [o other countris]. Any misuse of the trademarks i sty proibied and Tyco
Intematonal Lid. will agressvely enfore s tllectual ropetyrights t the ullest extent of the lw, nclding pusit of criminal

metre & sur un serveur ou un site Web.

(¢)  Transfert du Produit Logiciel - Vous pouvez transférer tous vos droits de ce CLU umqu:mcu\ dans le cadre de la vente ou du
MATERIEL, & condiion qug que LOGICIEL

'LICENCIA DE PRODUCTO DE SOFTWARE
EIPRODUCTO DE SOFTWARE esti. 3 ot

fousk I 10)e
conditions de ce CLU. Si le PRODUIT LOGICIEL est une mise 4 niveau, tout transfert doit également inclure toutes les versions
antérieures du PRODUIT LOGICIEL.

(0 Rsimion - Sos e de s e ues s, DSC s e e o e sl e CLU s Vs e e pas s
modalis de c CLU. Dans ce s, Ve 0DUIT LOGICIEL

EIPRODUCTO DE SOFT 0vendido
CONCESION DE LICENCIA. Este EUL

(&) Instalacitn y uso delsofware - Par cada iencia que Usted adguiere, Usted puede insalar tan sélo una copia el PRODUCTO
DESOFTWARE.

@ CeCLUne

DSC ou de ses fournisseurs.

3. DROIT DAUTEUR

Tous les ites et dits de proprité inellectuelle associés au PRODUIT LOGICIEL (notamment mais pas seulement aux images,
photogaphics et tets incorprés dans le PRODUIT LOGICIEL) es docuents imprimes i et tout exemplaire du PRODUIT
LOGICIEL st o prpié  DSC et de s Rumisews. Vous s e it de e descopies des doamnsiprinés

quig
0 detetores de movimento poden dtectar movimento somene denro s reas designadas, como mostad as s repeeivas
instrugdes de instalado. Eles ndo podem discriminar e s s o Os detectores de movimento réo oferecem
prisioda e olméric, s mi o obstni
tetos, psos, portas fechada vidro,

EM NENHUMA CIRCUNSTANCIA SERA A DSC RESPONSABILIZADA POR QUAISQUER DANOS ESPECIAIS,
ACIDENTAIS, CONSEQUENTES OU INDIRECTOS RESULTANTES DE FALHAS NA GARANTIA, FALHAS NO CONTRATO,
NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDADE OBIECTIVA, OU QUAISQUER OUTRAS TEORIAS LEGAIS. TAIS DANOS INCLUEM,
MAS NAO LIMITAM, PERDA DE LUCROS, PERDA DO PROGRAMA OU EQUIPAMENTO ASSOCIADO, CUSTO DE
CAPITAL, CUSTOS COM EQUIPAMENTO DE SUBSTITUICAO, INSTALAGOES OU SERVICOS, TEMPO MORTO, TEMPO DE
COMPRA, EXIGENCIAS DE TERCEIROS, INCLUINDO CLIENTES, E PREIUIZO SOBRE A PROPRJEDADE
ATENCAQ: ADSC: Conl

portas o anelas devido, Quaer o de violago, e I
o,

Enretan

e, dvi 2, s o lniand, comprtamero eiinso u il i, € posie que e PROGRAMA posst o

reduzida quando  emperatua ambinte aumentar par préximo ou aima da temperaura do corp ou se houver foes de calr
inencionais ou no-inencionais enio o proxims da rea e detecgio. Algumas dests fones de calor poderiam se aquecedore,

0N Ty i

‘ompanhias. Todos s Dircts Reservads

®) en red ~ I PRODUCTO DE SOFTWARE no puede ser inslado, acceido, mastado, efeutdo,  radiadre,estfes,churasqueiras, i, oz solar vaporzadores, lminao, et As maras comercais, logtpos  mareas de senigo exibido nete docunento i regstrados nos Esados Unidos [ou outos ]
campartido o wsado al mismo tiempo desde diferenes ordenadores,incluyendo ura stacitn de e, terminal u ot disositva i i . perade Quilquer ¢ ]

electronico (“Dispositivo”). I una lucros previstos talagéio, operaciic Jimite legal,

estacitn de trabajo donde usard ¢l SOFTWARE. falha deste produto, o adquirdas pela Tyco Intemational L. 3o de propriedade de scus respectivos propritiios e uilzadas com a pemmissio ou

© G de seguridad del PRODUCTO DE SOFTWARE,

DUCTO DE SOFTWARE de tro mod

una copia

Avise: A igital Secury Controls ecomenca que fod o sistema sc testado de forma inegralperiodicamente No etao, apesar de
teste fequentes, € pasiel que st produto o uncione como esperado desido &, mas o limitad &, aduergho criminosa u &

Juyendc iian o SOFTWARE.

accompagaant e PRODUIT LOGICIEL. Tous esires et peuté e
biais du PRODUIT LOGICIEL sont I poprit d popréaire rspecif dcontnu e s peuvent e proégs par e ot deur ou

autres loset Ce CLU ne Vous octroi
' (LU, Catses o
4. RESTRICTIONS POUR L'EXPORTATION - V¢ uiy
LOGICIEL dans out pays
5. CHOIX DES LOIS - C: régi par les lois dela ), Canada.

6. ARBITRATION - Tous les confls survenant relativement 4 ce conlrat seront résolus par un adulmge definitf et sans appel

2. DESCRIPCION DE OTROS DERECHOS Y LIMITACIONES

(&) Linitacione e Ingencra Revrss, Descompilctn y Desmontado - Usted o puede realizar inenira evers, descompilr o
desmortarel PRODUCTO DE SOFTWARE,
Tey aplicable no obstate esa limiacin. Used no uede relizar cambios i modificaconesal Softare, i el peiso eseito de un
oficia de DSC. Used

(5 Separciond los Componenes - ELPRODUCTO DE SOFTW

conformément a Loisur aiage, e s parla d L Tornto,
Canada, et e langage de Frbitaton sea Fangs.

7. Garne Resteinte

@)  PASDEGARANTIE

DSC FOURNIT LE LOGICIEL « EN LETAT » SANS GARANTIE. DSC NE GARANTIT PAS QUE LE LOGICIEL SATISFERA

(€ Producto UNICO INTEGRADO - Si usted adquird este SOFTWARE con HARDWARE, entonces ¢ PRODUCTO DE
SOFTWARE esté. HARDWARE como un i do. En tslc caso, ¢l PRODUCTO DE SOFTWARE

poedeser HARDWARE,
@ - Used o el prstar o aendir | RODUCTO DE SOFTWARE. Nommspmmmmmum i

YOS EXIGENCES OU QUE LEXPLOITATION DU LOGICIEL SERA ININ
(0] CHANGEMENTS DU CADRE DEXPLOITATION

DSC e sea pos esponsabi h das |

inaiondy PRODUIT LOGICIEL e es LOGICIELS NON-DSC o AUTRES MATERIELS
(6 LIMITES DE RESPONSABILITE ; LA GARANTIE REFLETE L'AFFECTATION DU RISQUE

DANS TOUS LES CAS, SI UN STATUT QUELCONQUE SUPPOSE DES GARANTIES OU CONDITIONS QUI NE SONT PAS
POSTULEES DANS CE CONTRAT DE LICENCE, TOUTE LA RESPONSABILITE ASSUMEE PAR DSC DANS LE CADRE
DUNE DISPOSITION QUELCONQUE DE CE CONTRAT SERA LIMITEE AUMONTANT LE PLUS ELEVE QUE VOUS AVEZ
PAYE POUR LE CONTRAT DE CE PRODUIT LOGICIEL ET CINQ DOLLARS CANADIENS (5 CAN ). PARCE QUE
CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS LEXCLUSION OU LES RESTRICTIONS DE RESPONSABILITE POUR
DOMMAGES INDIRECTS, CES RESTRICTIONS PEUVENT NE PAS SAPPLIQUER DANS VOTRE CAS.

du MATERIEL, ou des prob

CETTE GARANTIE CONTIENT LENTIERE GARANTIE ET REMPLACE TOUTES LES AUTRES GARANTIES, QUELLES
SOIENT EXPLICITES OU IMPLICITES (NOTAMMENT TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES DE MARCHANDISE OU
APTITUDE POUR UN USAGE PARTICULIER) ET DE TOUTE AUTRE OBLIGATION OU RESPONSABILITE DE DSC. DSC NE
FAIT AUCUNE AUTRE GARANTIE. DSC NASSUME PAS LA RESPONSABILITE ET NAUTORISE AUCUNE AUTRE

prscauion herever ecessr by Tyeo Inenatioal Lid. e dare
usedwithpermison or alowed underaplicabe lavs. to change Acual
‘products may vary from photos.  tegion: your @  STIPUL
Toronto, C: in Israel + Tech. Support: 1-800-3 30 (Canada, US). 905-760-3000

Garantie limitée
Dighal Seery C " ”

période de 12 mois  comper de adate dachat. En cas de matéiel
défetueuy, Digial Seeuiy Controls poura,  son cho,réare ou remplacr [quipement en question apes rtour de i< & son
dépdt de rparaton. C i I

du ranspor ou e la manipultion, o aux dommages pour des raisons ebappant au cotdke de Digal Security Controls tels que
Vi, e o ecesive, unsho mécaniue,un gt provoué e, o fout domnege st s, dléion oo

Tacheteur original, e prévaut et pré

PERSONNE PRETENDANT AGIR EN SON NOM DE MODIFIER OU DE CHANGER CETTE GARANTIE, NASSUME POUR
CELA AUCUNE AUTRE GARANTIE OU RESPONSABILITE CONCERNANT CE PRODUIT LOGICIEL.

(¢} RECOURS EXCLUSIF ET LIMITE DE GARANTIE

DSC NE SERA EN AUCUN CAS RESPONSABLE DES DOMMAGES PARTICULIERS, ACCIDENTELS OU INDIRECTS BASES
SURUNE INOBSERVATION DE LA GARANTIE, UNE RUPTURE DE CONTRAT, UNE NEGLIGENCE, UNE RESPONSABILITE
STRICTE OU TOUTE AUTRE THEORIE JURIDIQUE. DE TELS DOMMAGES INCLUENT NOTAMMENT, MAIS PAS

Jgarloen n servidor o wna
© venia
permene o i el HARDWARE, desd que Ut 1o etengs copis s odo o PRODUCTO DE SOFTWARE
nlyendo ot o e ompooentes o s npresosy mediios y g ctualzciny et EULA) y ite e

Informagtes importantes: Aleraghes ou modificages o expressamente aprovadas pela Digitl Security Contols podem detitir o
wtilzador de autoridade para ilizar est equipamento

IMPORTANTE LEIA COM ATENCAO: O software DSC, adquirido com
ou sem Produtos e Componentes, respeita leis de direitos de autor e é
comprado com a aceitagio dos seguintes termos de licenciamento:

+ O Contato de Licenga e Uilizador Final (CLUF) (End User License Agroement (‘EULA") é um acordo leal ente V. Exa.
(empresa, incivi ity Controls,uma divisio da
Tyeo Safety Products Canad Lid. (DSC”, 0 fabricante 1 quisy
produtos ou comporetesrelcionados (‘HARDWARE) que V. Exa.adqui.
+ Seorsupostoosoftware do pduto DSC (*PROGRAMA” u*SOFTWARE)vir acompanhado de HARDWARE, s verficar
e NAO vem scoanhad d ovo HARDWARE, V. Exa. v ol il copiar s PROGRAMA. O PROGRAMA
vl “online”

Quig a finalem separado
s lidos . x s mos s st e lieoge.
* Aol opr, e, sz, acser, oo, iz o PROGRANA, V. Ex. conorts eondionalnere

OGRAM.

Tecptor e conforme conos eminos de e EULA, el PRODUCTO DE SOFTWARE o LUF (EULA) mesmo e o CLUF UL wordscu
debe cur ambic todas s vesiones prevs del PRODUCTO DE SOFTWARE. e st o s e LR (L) s S0k e o PROGRAMA R VEsn €Y,
(0 Temino-Sinpy  DSC puede tminar e EULA i o 6 10 e it s o, )

y A. En tal cas d PRODUCTO! DE  todas sus LICENCADO PROGRAMAW
pares componente. 0 PROGRAMA ded de autor, bem como por

BteEUL
'g’v s, A OB i de propriade et 0 PROCRAMA i, i o
T SDEAUTOL 1. CONCESSAODALICENGA.Fste CLUF(BULA),concdkeV Ex.o g
) P s e Vv e " instldo.

‘Todos los derechos de titulo y propiedad intelectual en este y relativos a este PRODUCTO DE SOFTWARE (incluyendo, pero no O PR edido. " e
limiténdose a todas las imgenes, fotografias y textos mmrpmdns al PRODUCTO DE SOFTWARE), los materiales impresos que o OGRAM ‘ ‘
It s s de s concomitae ot d s oo, i s de b, i o o digosios

- , ‘Dispositvo’). Por V.Exatem vi

i ¥
PRODUCTODE ﬁm‘:ﬁ stgiode rabalho e SOFTWARE ai sulzado
-V, i efectuar o do PROGRAM: derd apenss i

oy ekt s o decsos e o s o e e g . e EULA e e & (90 SV ol ! “'“"E::""K:"m
ningin derecho de usar tal contenido. Todos los derechos no expresamente concedidos por este EULA estin esenvados a DSC y sus LUF (BULA Vi s do ROGRAMA,nchind W‘m:m“

proveedores.
4. RESTRICCIONES DE EXPORTACION
Usted sc compromete @ no exporar  eexportar el PRODUCTO DE SOFTWARE a ningin pas, persona o enidad sujta a ls

0ue EXCLUSIVEMENT, UNE PERTE DE PROFITS, UN ENDOMMAGEMENT DU PRODUIT LOGICIEL OU TOUT AUTRE.  restricione deexportactn de Canad
e g Secuy Contols. Digal fQUIPEMENT ASSOCIE, LE COUT DU CAPITAL, LE COUT DE REMPLACEMENT OU DE SUBSTITUTION, DES . ELECCION DE LEY: Est Acuerdo d Acuerdo de Canadi
Securiy C en son nom & modifir ou changer cete garantie, "asume— INSTALLATIONS OU SERVICES, UN TEMPS D'ARRET, LE TEMPS DE L'ACHETEUR, LES REVENDICATIONS DE TIERS,Y 6. ARBITRAJE
pox CCOMPRIS LES CLIENTS ET LES DOMMAGES A LA PROPRIETE.
Digial Secuity Control responsable pour 0 u indireet, s, pertede  AfISE EN GARDE : DSC recommande de fester wmmm Vensenble du syt rgulrement. Touteis, malgé des esis - Airation Ac s partesacuedan st deisindl i, g de i Toot,Candsy g e
fempsou linstallation ou réulers, il maispas  ser linglés.
L : i ons ISme exchsivement, 7. GARANTIA LIMITADA
L Is (@ SINGARANTIA

ont il é é G5 ©2014Ty Lid DSC PROVEE EL SOFTWARE “TAL COMO ES", SIN GARANTIA. DSC NO GARANTIZA QUE EL SOFTWARE
faisceaus g derriére k lafonds, sol, portes fermée, cloisons vitrées, portes | gl ‘Etats-Unis [ou dans d"autr TISFARA SUS NECI ‘TAL OPERACION DEL SOFTWARE SERA ININTERRUPTA O LIBRE DE ERRORES.
virées ou fenéies. Tout ype de sabofage, uil soit ! matéiau SUr - pays), Tout usage inappropri des mrques de commerce est strctement inerdi; Tyeo Inemational Lid. entend défendre vivement ses  (b)  CAMBIOS EN EL ENTORNO OPERATIVO
les entlles, mirois, % diis e propié el ave vt g gue et et des pousues rimneles s i Totes s DSC o s responsabilzari de problenas causados o cambios en las caracteriias opertivas del HARDWARE, o de
L i Cependan, éde pas Tyco Intemational L. apprtemsent & ulisiesave leur  problemas en la inerceion del PRODUCTO DE SOFTWARE con SOFTWARE que no sea de DSC o con PRODUCTOS DE

' dars e respectdes o en viggeur L changer sanspréavs Il st possble  HARDWARE.

C peuvent étre i L ] (¢ LIMITACION IDAD, CUOTA DE RIESGO DE LA GARANTIA

des chauflages e, fours,brbecues,cheninées e d m\ell eliges, el
Avertissement: Digital Secuity Ce Toutfis,métm i vous ies

produit ne soit
‘exclusivement, dinterventions criminelles ou de panne de courant.

sclonlesrégions; communique avee vote m,mnm\ Tocal,
Toront, C

Garantia Limitada

Canada, US), 905-760-3000

nrols Lid. un eriodo de |

Security C¢

IMPORTANT - A LIRE ATTENTIVEMENT : Le logiciel DSC acheté avec
ou sans Produits et Composants est protégé par le droit d'auteur et il est
acheté conformément aux modalités du contrat de licence :

LU»)est
y Conol e e

CeC

heté e Logiciel et

amada L. («DSC),

\TERIELS) qu

EN CUALQUIER CASO, ST ALGUNA LEY IMPLICA GARANTIAS O CONDICIONES NO ESTABLECIDAS EN ESTE
ACUERDO DE LICENCIA, TODA LA RESPONSABILIDAD DE DSC BAIO CUALQUIER DISPOSICION DE ESTE ACUERDO
DE LICENCIA SE LIMITARA A LA MAYOR CANTIDAD YA PAGADA POR USTED PARA LICENCIAR EL PRODUCTO DE
SOFTWARE Y CINCO DOLARES CANADIENSES (CADSS.00). DEBIDO A QUE ALGUNAS JURISDICCIONES NO ACEPTAN
LA EXCLUSION O LIMITACION DE LA RESPONSABILIDAD PARA DANOS CONSECUENTES O INCIDENTALES, LAS
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documentation « en figne » ou électronique.
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LICENCES DU PRODUIT LOCIGIEL
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1. OCTROI DE LA LICENCE. Ce CLU vous donne les droits suivants
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PRODUIT LOGICIEL
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2. DESCRIPTIONS DAUTRES DROITS ET LIMITES
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LIMITACIONES (1 NO APLICARSE A USTED.
(@ EXENCION DELAS GARANTIAS

ESTA GARANTIA CONTIENE LA GARANTIA COMPLETA Y ES VALIDA, EN LUGAR DE CUALQUIER OTRA
GARANTIA, YA EXPRESA O IMPLICITA (INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE MERCANTIBILIDAD O
APTITUD PARA UN PROPOSITO DETERMINADO) Y DE TODAS LAS OBLIGACIONES O RESPONSABILIDADES POR
PARTE DE DSC. DSC NO CONCEDE OTRAS GARANTIAS. DSC TAMPOCO ASUME NI AUTORIZA A NINGUNA OTRA
PERSONA QUE PRETENDA ACTUAR EN SU NOMBRE PARA MODIFICAR O CAMBIAR ESTA GARANTIA NI PARA
ASUMIR PARA ELLA NINGUNA OTRA GARANTIA O RESPONSABILIDAD RELATIVA A ESTE PRODUCTO DE

SOFTWARE,
(6) REPARACION EXCLUSIVA Y LIVITACION DE GARANTIA

BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA DSC SER& RESPONSABLE DE CUALQUIER DANO ESPECIAL, IMPREVISTO O
CONSECUENTE 0 DANOS INDIRECTOS BASADOS EN INFRACCION DE LA GARANTIA, INFRACCION DEL CONTRATO,
NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDAD ESTRICTA O CUALQUIER OTRA TEORiA LEGAL TALES DANOS INCLUYE, PERO
NO SE LIMITAY, A PERDIDAS DE BENEFICIOS, PERDIDA DEL FRODUCTO DE SOFTWARE 0 CUALQUEER EQUIRO
ASOCIADO, COSTE DE CAPITAL, COSTE DE SUSTITUCION O REEMPLAZO DE EQUIPO, INSTALAC
DOWNTIME, TIEMPO DEL COMPRADOR, REIVINDICACIONES DE TERCEROS, NCLUYENDO CLIENTES, ¥ DAROS ALA
PROPIEDAD.
ADVERTENCIA: DSC ds ] in embargo,a pesarde s prubas
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IMPORTANTE - LEA ATENTAMENTE: el Software DSC comprado con o

sin Productos y Componentes tiene marca registrada y es adquirido bajo los
siguientes términos de licencia:
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2. DESCRICAO DE OUTROS DIREITOS E LIMITAQOES.
(@ Limiagdes sobre Engenaria Invers, Desconpilio ¢ Desmontagem — V. B, nio poder fzer engenlari imvers,

estalmitgio, V.Exa.no poderd desou pare
daDSC. V.Exe ik /B

LUF (EULA).
(b) Separagio de Componentes - O PROGRAMA ¢ licenciad produo i o pod

(c)  PRODUTO UNICO INTEGRADO - Se V.Exa. adquiriu este SOFTWARE com HARDWARE, entio o PROGRAMA ¢
licenciado com o HARDWARE como um produto inico integrado. Neste caso, o PROGRAMA s6 pode ser utilizado com o
HARDWARE, como determinado neste CLUF (EULA),

@ Aguer-VE PROGRAMA. V.Exa. o poder i i’
numsenidoou pign Web
(@) VExa e CLUF (EUL

de uma venda ou trnseréncia permanente do HARDWARE, desde que V.Exa. 1o fique com quaisquer cpias, tansfia fodo 0
PROGRAA i ks o ompens, ¢ i s, quisqor s e CLUF BLLA). e o
LUF (UL forum

ersiesanterioes do PROGRAMA.
(0 Extinglo - Sem prejizo  qaisquerouros direios, a DSC pode erminar ste CLUF (EULA) se V. Exa. fllar no cuprimeto
dos termos ¢ ondiges deste CLUF (EULA). Se tal acontecer, V.Exa. dever destrui todas as adpias do PROGRAMA e todos o ses

componenes
(@ MarasRegisads - Ee CLUF (EULA) i VExa
sevigo da DSC ouseus forecedores

3. DIREITOS DEAUTOR.
“Todos ostuls e dirtos de propriedade ntelecual 10 ¢ para o PROGRAMA® (nchindo, mas ndo limitando, quaisqer imagens,

'V Exa. nic PROGRAMA. Todos
s o ¢ divios d popridade el o ¢ a0 ol g oder i a e il avés do sodo PROGRAMA s

propredde it e CLUF (EULA) o confr Vv quiserdiios sobre 010 deses coneos. A DSC e s

deste CLUF (EULA)
4 RESTRICOES A EXPORTAGAO.
V.Exa. assume que o exportar o eexporrs o PROGRAMA pera qualuer pas, individuo ou entidade sujeito  restitcs de
expotagio Canadinas

5. LEGISLACAO APLICAVEL: Este Acordo de Licenga de Software  regido pelasles da Provincia de Ontirio, Canada.
6. ARBITRAGEM
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7.LIMITES DE GARANTIA
(@ ISENGAO DE GARANTIA

ADSC FORNECE O SOFTWARE “TAL COMO ESTA” SEM GARANTIA. A DSC NA GARANTE QUE O SOFWARE.
IRA AO ENCONTRO DOS SEUS REQUISITOS OU QUE O FUNCIONAMENTO DO SOFTWARE SEJA ININTERRUPTO OU
LIVRE DE ERROS.
() ALTERACOES AO AMBIENTE OPERATIVO

A DSC i s sz po robles causdos por ke s camcerstins opetas do HARDWARE, u por

DSC.

© LIMHAL‘()ES DE RESPONSABILIDADE: A GARANTIA REFLECTE A ALOCACAO DERISCO

EM QUALQUER CASO, SE ALGUM ESTATUTO IMPLICAR GARANTIAS OU CONDICOES NAO MENCIONADOS
NESTE ACORDO DE LICENGA, A RESPONSABILIDADE TOTAL DA DSC NAO SERA SUPERIOR A0 \’ALOR
EFECTIVAMENTE PAGO POR V.EXA. PELA LICENGA DESTE PROGRAMA E CINCO DOLARES €
PORQUE ALGUMAS JURISDICOES NAO PERMITEM A EXCLUSAO OU LIMITAGAO DE RESPONSABILIDADE PARA
DANOS C ACIDENTAIS, A LIVITAGAO ACIMA INDICADA PODERA NAO SE APLICAR A V.EXA.
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ESTA GARANTIA CONTEM A GARANTIA COMPLETA E DEVERA PREVALECER SOBRE TODA E QUALQUER
‘GARANTIA, EXPRESSA OU IMPLICITA (INCLUINDO TODAS AS GARANTIAS DE COMERCIALIZAGAO OU ADAPTACAO
PARA UM DETERMINADO FIM) E A TODAS AS OUTRAS OBRIGAGOES OU RESPONSABILIDADES POR PARTE DA DSC.
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